

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:689206-2023:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Warszawa: Usługi zarządzania obiektami budowlanymi i urządzeniami  
2023/S 219-689206**

**Sprostowanie**

**Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji**

**Usługi**

**(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2023/S 208-655495)**

**Podstawa prawna:**

Dyrektywa 2014/24/UE

**Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający**

**I.1) Nazwa i adresy**

Oficjalna nazwa: Państwowe Gospodarstwo Wodne Wody Polskie - Regionalny Zarząd Gospodarki Wodnej w Szczecinie

Krajowy numer identyfikacyjny: 368302575

Adres pocztowy: ul. Żelazna 59A

Miejscowość: Warszawa

Kod NUTS: PL424 Miasto Szczecin

Kod pocztowy: 00-848

Państwo: Polska

Osoba do kontaktów: Krystian Tylus

E-mail: [zamowienia.szczecin@wody.gov.pl](mailto:zamowienia.szczecin@wody.gov.pl)

Tel.: +48 914411222

**Adresy internetowe:**

Główny adres: [www.szczecin.wody.gov.pl](http://www.szczecin.wody.gov.pl)

**Sekcja II: Przedmiot**

**II.1) Wielkość lub zakres zamówienia**

**II.1.1) Nazwa:**

Usługa kompleksowa - eksploatacja, obsługa i konserwacja urządzeń wodnych wraz z odcinkowym utrzymaniem koryt cieków naturalnych na terenie PGW WP RZGW w Szczecinie"

Numer referencyjny: SZ.ROZ.2710.32.2023

**II.1.2) Główny kod CPV**

79993000 Usługi zarządzania obiektami budowlanymi i urządzeniami

**II.1.3) Rodzaj zamówienia**

Usługi

**II.1.4) Krótki opis:**

Przedmiotem zamówienia jest świadczenie przez Wykonawcę usług (prac) związanych z utrzymaniem w pełnej sprawności technicznej, obsługą i konserwacją urządzeń wodnych oraz utrzymaniem odcinków koryt cieków naturalnych w celu zapewnienia:

- 1) ochrony przed powodzią,
- 2) spływu lodu oraz przeciwdziałania powstawaniu niekorzystnych zjawisk lodowych,
- 3) warunków korzystania z wód w tym utrzymywania zwierciadła wody na poziomie umożliwiającym funkcjonowanie urządzeń wodnych, obiektów mostowych, rurociągów oraz innych urządzeń,
- 4) działania urządzeń wodnych, w szczególności ich odpowiedniego stanu technicznego i funkcjonalnego, w tym zapewnienia warunków przepływu wód zgodnie z obowiązującymi pozwoleniami wodnoprawnymi.

#### **Sekcja VI: Informacje uzupełniające**

VI.5) **Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**

09/11/2023

VI.6) **Numer pierwotnego ogłoszenia**

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: [2023/S 208-655495](#)

#### **Sekcja VII: Zmiany**

VII.1) **Informacje do zmiany lub dodania**

VII.1.2) **Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu**

Numer sekcji: VI.3

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Informacje dodatkowe

Zamiast:

Wykonawca zobowiązany jest, przed upływem terminu składania ofert, wnieść wadium dla danej części zamówienia, w kwocie:

- 1) część 1 (NW Gryfice I) 17 500,00 zł siedemnaście tysięcy pięćset złotych
  - 2) część 2 (NW Gryfice II) 15 000,00 zł piętnaście tysięcy złotych
  - 3) część 3 (NW Kamień Pom.) 14 000,00 zł czternaście tysięcy złotych
  - 4) część 4 (NW Nowogard) 4 500,00 zł cztery tysiące pięćset złotych
  - 5) część 5 (NW Świdwin) 6 000,00 zł sześć tysięcy złotych
  - 6) część 6 (NW Białogard) 8 380,00 zł osiem tysięcy trzysta osiemdziesiąt złotych
  - 7) część 7 (NW Kołobrzeg) 16 280,00 zł szesnaście tysięcy dwieście osiemdziesiąt złotych
  - 8) część 8 (NW Koszalin) 22 530,00 zł dwadzieścia dwa tysiące pięćset trzydzieści złotych
  - 9) część 9 (NW Miastko) 5 350,00 zł pięć tysięcy trzysta pięćdziesiąt złotych
  - 10) część 10 (NW Sławno) 7 910,00 zł siedem tysięcy dziewięćset dziesięć złotych
  - 11) część 11 (NW Choszczno) 17 700,00 zł siedemnaście tysięcy siedemset złotych
  - 12) część 12 (NW Goleniów) 19 400,00 zł dziewiętnaście tysięcy czterysta złotych
  - 13) część 13 (NW Pyrzyce) 15 800,00 zł piętnaście tysięcy osiemset złotych
  - 14) część 14 (NW Stargard) 28 500,00 zł dwadzieścia osiem tysięcy pięćset złotych
  - 15) część 15 (NW Chojna) 4 100,00 zł cztery tysiące sto złotych
  - 16) część 16 (NW Gryfino) 5 000,00 zł pięć tysięcy złotych
  - 17) część 17 (NW Myślibórz) 8 000,00 zł osiem tysięcy złotych
  - 18) część 18 (NW Szczecin) 10 000,00 zł dziesięć tysięcy złotych
  - 19) część 19 (NW Świnoujście) 6 000,00 zł sześć tysięcy złotych
- Powinno być:

Wykonawca zobowiązany jest, przed upływem terminu składania ofert, wnieść wadium dla danej części zamówienia, w kwocie:

- 1) część 1 (NW Gryfice I) 17 500,00 zł siedemnaście tysięcy pięćset złotych
- 2) część 2 (NW Gryfice II) 15 000,00 zł piętnaście tysięcy złotych
- 3) część 3 (NW Kamień Pom.) 14 000,00 zł czternaście tysięcy złotych
- 4) część 4 (NW Nowogard) 4 500,00 zł cztery tysiące pięćset złotych
- 5) część 5 (NW Świdwin) 6 000,00 zł sześć tysięcy złotych
- 6) część 6 (NW Białogard) 8 380,00 zł osiem tysięcy trzysta osiemdziesiąt złotych
- 7) część 7 (NW Kołobrzeg) 16 280,00 zł szesnaście tysięcy dwieście osiemdziesiąt złotych
- 8) część 8 (NW Koszalin) 22 530,00 zł dwadzieścia dwa tysiące pięćset trzydzieści złotych
- 9) część 9 (NW Miastko) 5 350,00 zł pięć tysięcy trzysta pięćdziesiąt złotych
- 10) część 10 (NW Sławno) 7 910,00 zł siedem tysięcy dziewięćset dziesięć złotych
- 11) część 11 (NW Choszczno) 16 000,00 zł szesnaście tysięcy złotych
- 12) część 12 (NW Goleniów) 19 400,00 zł dziewiętnaście tysięcy czterysta złotych
- 13) część 13 (NW Pyrzyce) 14 000,00 zł czternaście tysięcy złotych
- 14) część 14 (NW Stargard) 25 000,00 zł dwadzieścia pięć tysięcy złotych
- 15) część 15 (NW Chojna) 4 100,00 zł cztery tysiące sto złotych
- 16) część 16 (NW Gryfino) 5 000,00 zł pięć tysięcy złotych
- 17) część 17 (NW Myślibórz) 8 000,00 zł osiem tysięcy złotych
- 18) część 18 (NW Szczecin) 10 000,00 zł dziesięć tysięcy złotych
- 19) część 19 (NW Świnoujście) 6 000,00 zł sześć tysięcy złotych

Numer sekcji: IV.2.2

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Termin składania ofert lub wniosków o dopuszczenie do udziału

Zamiast:

Data: 28/11/2023

Czas lokalny: 10:00

Powinno być:

Data: 05/12/2023

Czas lokalny: 10:00

Numer sekcji: IV.2.6

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Minimalny okres, w którym oferent będzie związany ofertą

Zamiast:

Data: 25/02/2024

Powinno być:

Data: 03/03/2024

Numer sekcji: IV.2.7

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Warunki otwarcia ofert

Zamiast:

Data: 28/11/2023

Czas lokalny: 12:00

Powinno być:

Data: 05/12/2023

Czas lokalny: 12:00

VII.2) **Inne dodatkowe informacje:**